
174

ХРОНІКА ІI ПІВРІЧЧЯ 2018 РОКУ 

28 вересня 2018 року в Дзеркальній залі палацу Потоць-
ких, відбулася презентація книжки Ярослава Шпарика 
«МЕДИЦИНА У СВЯТОМУ ПИСЬМІ».

Книга «МЕДИЦИНА У СВЯТОМУ ПИСЬМІ» доцента, к.мед.н., 
завідувача відділом хіміотерапії Львівського обласного 
онкологічного центру, номінанта Web of Science Award 
Ukraine 2018 «Високоцитований дослідник» («Highly cited 
researcher») (2007-2017 рр.) доктора Ярослава Шпарика 
викликана неабияке зацікавлення, адже аналогічного 
видання українською мовою не існує. 

Дзеркальна зала Палацу Потоцького була заповнена 
вщент колегами, друзями, учнями та пацієнтами автора. 
Про важливість теми та особисті враження про книгу д-ра Ярослава Шпарика зі словом 
виступили Тарас Возняк, Борис Білинський, Оксана Заячківська, Андрій Базилевич і Наталя 
Володько. Про свої роздуми та емоції, що супроводжували написання книги, автор щиро 
поділився зі слухачами.

За вагомий внесок у розвиток української медичної науки та жертовну працю у медицині 
члена НТШ Ярослава Шпарика було нагороджено почесною відзнакою лікарської комісії 
НТШ: «З нагоди 120-річчя лікарської комісії НТШ (1898-2018)».

11-13 жовтня 2018 року в конференц-залі 
стоматологічного центру ЛНМУ імені Данила 
Галицького відбувся Другий міжнародний 
симпозіум Innovation in Medicine 2018 SMART 
LION (Science Medicine Arts Research Transla-
tional Lviv International Opportunity Network). 

Симпозіум організовували кафедра нормаль-
ної фізіології, кафедра хірургії № 2 Львів-
ського національного медичного університету 
імені Данила Галицького у співпраці з Лікар-
ською комісією Наукового товариства імені 
Шевченка, що святкувала цього року 120-річ-
чя, як першої української науково-медичної 
громадської організації.

Симпозіум SMART LION 2018 організовано з метою зустрічі молодих та досвідчених вчених, 
лікарів, котрі працюють над розробками інновативних технологій у медицині та сприяння 
інтеграції знань фундаментальних і клінічних наук.

Впродовж двох днів висококваліфіковані закордонні науковці та лектори – Джон Уоллас 
(Канада), Майкл Мілліс (США), Василь Лончина (США), Орест Шевчик (Австрія) ділились 
досвідом й останніми досягненнями у різних галузях медицини та фармації. 

Джон Л. Уоллас – ад’юнкт-професор фізіології та фармакології в Університеті Калгарі, головний 
науковий співробітник компанії Antibe Therapeutics Inc., фармаколог із багаторічним досвідом 
у дослідженні механізмів запалення та комерціалізації нових технологій доповів про створення 
безпечних «розумних» ліків – сучасних гібридних сполук нестероїдних протизапальних препаратів.
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Джеймс Майкл Мілліс, професор 
хірургії, заступник голови Global 
Surgery, директор гепатобіліарної 
хірургії університету Чиказького ме-
дичного центру представив укра-
їнським науковцям дві неймовірно 
цікаві лекції «Як міжнародні хірур-
ги вплинули на реформу програми 
трансплантації органів у Китаї. Уроки 
для України?» та «Інновації та май-
бутнє у трансплантації печінки».

Лекція доктора Василя Лончини 
«Реформування медичної освіти в 
Україні у 21-му столітті» викликала 
значний інтерес, оскільки дане 

питання є пріоритетним відповідно до вимог сучасності та потребує нагальних змін із 
врахуванням міжнародних стандартів й інноваційних технологій.

Досягненнями у сфері кардіології 
та проведенні міні-інвазивних 
кардіохірургічних процедур 
поділився провідний кардіохірург 
Унівеситетської клініки Інсбрука 
(Австрія), колишній випускник 
нашого університету Орест 
Шевчик, який представив надзви-
чайно цікаву лекцію «Артеріальна 
реваскуляризація: витвір мисте-
цтва». 

Також на симпозіумі доповідали 
досвідчені українські вчені та лікарі 
– Ігор Кобза, Оксана Сулаєва, Любо-

мир Кулик, Олександр Бабляк, Ростислав Жук, Наталія Матолінець, Оксана Заячківська, На-
талія Заїчко, Тарас Рудик, Дмитро Бешлей, Анна Крищишин, Тетяня Максимець, які працю-
ють над розробкою інновативних технологій у галузі фізіології, фармакології, гастроентерології, 
гепатології, трансплантології, судинної хірургії та кардіохірургії.

Жвава постерна сесія для молодих науковців підтвердила 
важливість проведення таких заходів, оскільки вони сприяють 
налагодженню проведення спільних наукових досліджень та 
інтеграції здобутків українських вчених у світову науку.

Цьогорічний SMART LION залишив прекрасні спогади про високий 
фаховий рівень учасників, цікаві інтерактивні лекції та воркшопи, 
змістовні постери, зустрічі старих друзів, нові знайомства, кулуар-
ні розмови під смачну каву.

Організатори висловлюють щиру подяку усім причетним за 
допомогу, сприяння, бажання щиро ділитися знаннями і за 
можливість вчитись, отримати мотивацію для розвитку української 
медичної науки.
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9 листопада 2018 року відбулося урочисте погашення ювілейної поштової марки 
Укрпошти, присвяченої 120-річчю організації Лікарської Комісії НТШ Євгеном 
Озаркевичем, першої української громадської медичної організації. Захід відбувся разом 
з презентацією часопису «Праці НТШ. Медичні науки», що охопив 120-річний ювілей з 
часу заcнування,

6 грудня 2018 року відбулося звітне засідання Лікарської комісії Наукового товариства імені 
Шевченка. Усі присутні хвилиною мовчання вшанували світлу пам’ять проф. Ціборовського  О., 
проф. Коржинського Ю., доц. Криштальської Л., доц. Толмачової Л. 

Професор Оксана Заячківська звітувала про виконану роботу ЛК НТШ за період 2017-
2018  рр. В обговоренні виступили: проф. Магльований А.В., проф. Матещук-Вацеба Л.Р., 
проф. Абрагамович О.О., доц. Бідюк Д.М. Роботу ЛК НТШ за період 2017-2018 рр. було 
оцінено як “успішну”.

На звітному засідання було обрано професор Валентина Чоп’як новим головою ЛК НТШ та 
прийнято у члени Дуду О., Савицьку М., Ковальчук І., Ревенко О., Ліщук Х., Бекесевич А., 
Гресько Н. та ін.

Наталія Суходольська


